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francais

Un pays merveilleux !

« Mais alors, ajoute Pinoechio, tu es vraiment
slir que dans ce pays il n'y a pas du tout
d'écoles?

L? — Méme pas 'ombre d'une.

) — Et pas méme de maitres ?

— Pas méme un.

Et on n'est jamais obligé d'étudier?

Jamais, jamais, jamais !

— Quel beau pays! dit Pinocchio en se sentant

venir 'eau & la bouche. Quel beau pays! Moi je

n'y suis jamais allé, mais je me I'imagine bien!

- .‘Pourquoi ne viens-tu pas toi aussi?

ey

Carlo Cowon, Les Aventures de Pinecchio,

A

N i
Ll g 't‘J. -!Q k!

® Je trace une croix i cbté des phrases qui sont vraies :

Il n'y a pas d'école au pays merveilleux et
Pinocchio n'est jamais allé au pays merveilleux []
Pinocchio n'aime pas du tout I'école [

ST

* Je relie : * Comme Pinocchio, je pose d'au-
tu SOMIMES &N VACANCES tres q?_emons, sans oublier le
ils e iln ik FEGANEGS point d'interrogation (7) :
\je &tes en vacances Q: On n'écrit jamais?
vous es en vacances g flsgcc:lfl‘;ﬂlal r::il;l;mamms? |
nous sSont en vacances R : On n'écrit jamais. ;
elle st en vacances ahl-j
| 4 ¥y A
Emseeeeesssll 0 4o
O . (I I - l‘l
* Jutilise le verbe étre : a: ' vo L
- o 3 -
Tun'alspasla R: Il n'y a pas d'école. 4
Cet été, nous AN ZIP4 la mer. i
W% i) 4 Ja campagne?
Vous\_ﬂﬁ‘a_ allés en montagne.
| Le matin,je _auwa__ chez moi.
i klﬂ enfants _Q4l{ptét5 & partir.

= = = P

mathematiques

technologie

Si en pliant un de mes dessins,
j'obtiens deux moitiés qui se couchent
exactement 1'une sur I'autre, je dis que
les deux moitiés sont symétriques.

La ligne de pliure s’appelle

'axe de symétrie,

. ——————

® Je dessine l'autre moitié
de son ami :

# Je colorie en rouge |
et jaune celui dont le nom
se termine en illon.

/_ ® Je dessine des objets vus pendant les

\
vacances, qui ont un axe de symétrie : H

C'est une pelle. N
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Le bonheur...

Il ¥ a en Gréce des villes heureuses. Des villes
blanches et calmes qui se chauffent au soleil
comme des lézards. A cette heure méme, sous
ce méme ciel, il y a des enfants qui jouent
_ sur les places de Corinthe. Et leurs méres ne
= demandent point pardon de les avoir mis au
_ monde. Elles les regardent en souriant, elles
©  sont fiégres d'eux.

Jean-Paul Santes, Les Mowckes. Rditions Callimard,

® Je trace une croix a coté des phrases qui sont vraies :
La Gréce est un pays trés froid

Corinthe est une ville de Gréce
Les mamans grecques sont fieres de leurs enfants ig)
——

francais

=
* J'écris le verbe donné entre parenthéses au présent :
Des enfants (jouer) jouent. : &
Les lézards (se chauffer) _al.Aaﬂw—
Un piéton (traverser) | P n“..l;
Lest (farmer) fea mamk

& Je cherche un verbe et je l'écris au présent :

Les voitures s'arrétent.

Lesoleil Jlle sl s

Les nuages . Qretm( )-u\k

@ Je trouve dans le texte deux adjectifs qui renseignent sur les villes :
blanches. k

Des villes { —calmen
bonsunie

® J'ajoute des adjectifs :
Des villes bruyantes.

Des enfants .

Chadr e

mathematiques

géographie

Dans le gAteau d'anniversaire, maman
a mis 200 raisins de Corinthe !

* 5i maman en avait mis 1 de plus,
il y aurait eu 421 raisins de Corinthe.

* Si maman ep avait mis 1 de moins,
il y aurait eu % raisins de Corinthe.

Maman a sorti les raisins du
paquet par poignées de 10. |
* Je compte avec elle :

40- 20-30-Ln- S0
to ~Fo - 8p-do - 120
Adp —dio =110y~ HKa

Le suivant
241
[V-ER
(=)
3
Lad

FER

1be ~120 - 180 ~ap- 200

Dans ma part de giteau se trouvent 75 raisins.
A chaque bouchée, j'en mange 5.
# Je compléte :

5 -F0-45 - bo-5C 50 - L6-bo =0T -3p ~ 2L

qo-ar - 2e- £ -0

-4

® Je trouve les mots désignant
des localités cachées dans la grille :

Je vois le mot ville, mais ol sont donc les
trois autres ?

m
=4

rle
T
o

| | @ Jeclasse ces localités
& la plus petite :

1. Laville

= -u'.F

la plus grande

alg

>
et>t-mi > 1F
DIZ|D|HA|Q
@imjo
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Vroum... Vroum... Vroum...

L'homme alors s'agenouille, repousse le capot
& glissigre, ouvre le robinet d'arrivée du
mazout, tourne la clef de contact, baisse la
manette de compression des gaz et appuie sur
le démarreur.. D'autres canots s'en vont &
leurs affaires aussi, derriére I'ile Verte ou dans
le sud, vers les Glénans, & des emplacements
secrets que les confréres font semblant de ne
pas connaitre, par pudeur, mais gu'ils utilise-
ront un jour, en douce.

-
L a‘ Iraprés Benalte Gasuwr, La Part dés choses, Bditions B, Grasset

* Je trace une croix a cité des phrases qui sont vraies :
L'homme met une voiture en route ] =
L’homme met un canot en route (=

L'homme a perdu la clef de contact []
Le eanot & moteur fonctionne au mazout fx]

—

& J'observe les verbes de la premiére
phrase du texte et je compléte :

il s'agenouille —  s'agenouiller il _mepantiie— _L_,‘_{'M’u“l-'——
ilrepousse — _mepecdazn  ilbaisse  — fa omasdk
il ouvre — gt il appuie  — juale  derasancur

s'agenouiller — iller ‘iﬂ, i' 4'“’?7

appuyer gt

* J'écris ou je dessine :
-
un__ jeamee” deux yeux bruns
A
un il bleu " —_— : !E‘ lq_“;‘ |
' /
des caill |1
es cailloux bleus L/Jk/
\ i 5
un violon 't £ un —_ngasde -
a8

technologie

® Je calcule le nombre de litres d'essence vendus aux 3 conducteurs par le
pompiste : %Y
o ]
P
Le pompiste a vendu 22 litres d'essence. SR ]
4 0
* Je calcul bien le pompiste a requ d'argent : 4 3 %
+1 9%
e %
1l a regu 142 francs. WCE,
" J les fléch
. Je «/:]nmm = 5:144+ 9 :nu;a::::i.iu:\e;;t_gaﬁf
: g}
i 25 1 £ || 10427 -
+ b L WL I S
Fldalire L 9 Y 27
Tar Twe a0 "
0 o
@ N
® Je dessine le véhicule # Je dessine le pilote

qui appartient au pilote : qui va avec le véhicule :
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